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ВИСНОВОК
органу опіки та піклування Андрушівської міської ради

про недоцільність позбавлення батьківських прав
гр. Сергійчука Валерія Васильовича відносно малолітньої дитини

Сергійчук Єви Валеріївни, 25.03.2019 року народження

До органу опіки та піклування Андрушівської міської ради надійшла ухвала
Андрушівського районного суду Житомирської області від 8 жовтня 2025 року
про надання висновку щодо доцільності позбавлення батьківських прав
Сергійчука Валерія Васильовича відносно малолітньої дитини Сергійчук Єви
Валеріївни, 25.03.2019 року народження.

Встановлено, що 10.05.2023 р. між Сергійчуком Валерієм Васильовичем та
Дашкеліані Діаною Олександрівною було укладено шлюб, який 19.12.2024 року
було розірвано. Від шлюбу мають малолітню дитину Сергійчук Єву Валеріївну,
25.03.2019 року народження. Після розірвання шлюбу дитина залишилась
проживати разом з матір’ю за адресою: с. Гальчин, вул. Польова, 4 Б.

Згідно акту обстеження умов проживання встановлено, що в родині
задовільні умови проживання, дотримуються санітарно-гігієнічних норм.
Дитина забезпечена одягом, взуттям, продуктами харчування, шкільним
приладдям.

Згідно акту обстеження умов проживання Сергійчука В.В. встановлено,
що родина має задовільні умови проживання за адресою: с. Городківка, вул.
Яблунева, 37.

6 листопада 2025 року на засідання комісії з питань захисту прав дитини при
виконавчому комітеті Андрушівської міської ради, було розглянуто питання
доцільності позбавлення батьківських прав Сергійчука В.В. Валерій Васильович
був присутній на засіданні, де зазначив, що спілкується з дитиною, проте дуже
рідко, оскільки колишня дружина перешкоджає їх комунікації та не дозволяє
доньці перебувати за місцем проживання батька. Сергійчук В.В. висловив
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бажання брати участь у вихованні доньки та звернувся до органу опіки та
піклування Андрушівської міської ради із заявою про визначення часу і місця
зустрічі з малолітньою донькою Сергійчук Євою Валеріївною.

Згідно Сімейного кодексу України, Закону України «Про охорону дитинства»
кожна дитина має право на піклування батьків, а батьки мають право та
зобов'язані виховувати дитину, піклуватися про її здоров'я, фізичний, духовний
та моральний розвиток, створювати належні умови для розвитку здібностей
дитини та несуть відповідальність за невиконання та ухилення від виконання
батьківських обов'язків.

Враховуючи рішення комісії з питань захисту прав дитини при
виконавчому комітеті Андрушівської міської ради від 06.11.2025 року, орган
опіки та піклування Андрушівської міської ради вважає недоцільним позбавити
батьківських прав гр. Сергійчука Валерія Васильовича, 30.07.1997 р.н. відносно
малолітньої доньки Сергійчук Єви Валеріївни, 25.03.2019 року народження.

Міський голова Галина БІЛЕЦЬКА
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